

# 我们毕业啦

## 心中有繁花 一世尽芳华

江苏工院举行2022届毕业典礼

**晚报讯** 6月26日上午,江苏工院职业技术学院2022届毕业典礼在崇川校区大礼堂举行。

党委书记秦志林通过视频向所有毕业生表达母校的真挚祝福和殷切期望。他希望全体毕业生珍视校训“忠实不欺,力求精进”这个母校给予的最珍贵的礼物,始终秉持和传承校训精神,忠于祖国、热爱祖国,将自己的青春奋斗融入祖国的建设和发展;实事求是,永葆“仁爱之心”,知戒惧、有原则,诚以待人,守住底线。最后,他祝愿同学们直挂云帆,长风破浪;心有繁花,一世芳华。

校长陆锦军代表学校致毕业辞,

他以《不负青春向未来》为题,提出三点希望:希望毕业生继续坚定振兴中华之信念,心怀“国之大者”,将个人前途和发展融入祖国命运;希望毕业生继续培育超越自我之气质,心怀善念、向光而行;希望毕业生继续涵养乐观豁达之心态,勇敢地面对人生。

杰出校友代表通过视频的方式寄语毕业生。该校1995级纺织专业校友、党的二十大代表、全国五一劳动奖章获得者李兰女以自己成长、奋斗的人生经历,勉励学弟学妹们坚守梦想、不忘初心、努力学习、踏实奋进;2010级工程造价专业郭凯敏、2017级飞机维修专业赖宇超、2017级计算机应用专业蔡宗宪等校

友也分别以自身经历寄语2022届毕业生,送上毕业祝福。

毕业典礼上,校党委委员、副校长钱国军宣读《关于表彰2022届优秀毕业生的决定》,校党委委员、副校长孙兵宣读《关于准予傅泽华等3965名2022届毕业生毕业的决定》。与会领导为毕业生代表、优秀毕业生代表发放毕业证书和颁奖,毕业生代表向陪伴自己成长的教职员、保安大叔、保洁阿姨代表送上了鲜花。航空与交通工程学院的张芷若同学作为毕业生代表发言。教师代表诗朗诵《一起走过》为即将远行的工院学子送上了最真挚的毕业祝福。

工宣

## 重温誓词 谨记初心

南通开大召开庆祝中国共产党成立101周年暨“七一”表彰大会

**晚报讯** 7月1日上午,南通开放大学在中远校区十五楼报告厅召开庆祝中国共产党成立101周年暨“七一”表彰大会。全体教职工党员、离退休支部党员代表、学生党员、民主党派和无党派人士代表参加。党委副书记、校长金卫东主持。

大会在庄严的国歌声中拉开帷幕。

新党员面对党旗庄严宣誓,全体党员重温了入党誓词,再次接受心灵的洗礼,谨记为党的事业奋斗终生的初心。

校长金卫东宣读了《关于表彰优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的决定》。校领导为获奖组织和个人颁发了荣誉证书。

老党员黄书明同志入党已50载,荣获了党中央“光荣在党50年”纪念章,这是党中央对老党员老同志的关心关怀,是至高的褒奖,是永远的荣誉。校党委书记陆永明为他颁发“光荣在党50年”纪念章。

新党员代表、建筑工程学院2018级工程造价班刘灿发表了入党感言。优秀共产党员代表王金国、优秀党务工作者刘海涛、先进基层党组织艺媒学院党总支书记乔鸿君分别发表了获奖感言,表达了永远跟党走、奋进新征程的信心和决心。

党委书记陆永明讲话。他深情回顾了中国共产党的光荣历史,总结了学校近年来取得的一系列成绩,提出四点希望:一要真学真悟,扎实推进党史学习教育常态化、长效化;二要真查真改,扎实推进“干部作风建设提升年”活动;三要真抓实干,扎实推进全年重点工作;四要真管真严,扎实推进全面从严治党。

陆永明强调,今年是党的二十大召开之年,是党和国家进入全面建设社会主义现代化国家新征程的重要一年,也是学校全面落实“十四五”规划、全面建设特色鲜明的高水平地方开放大学的关键之年。我们一要坚定扛起全面从严治党主体责任;二要着力夯实全面从严治党监督责任;三要勇于自我革命,持续推进全面从严治党向纵深发展。

全校广大党员干部要自觉弘扬伟大建党精神,紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,始终坚定信念、牢记使命、勇于担当,切实在教学、科研、管理和服务各个岗位上发挥好先锋模范作用。立足开放教育、职业教育、社会教育新形势、新任务、新挑战,找准各自在学校事业发展中的奋斗坐标,以时不我待的紧迫感、攻坚克难的昂扬姿态、开拓进取的有为状态,全力以赴推进学校事业高质量发展,高质量推进学校“十四五”规划任务的落实,高标准推进年度目标任务的完成,以实际行动迎接党的二十大胜利召开!

铠璇

## 百年奋斗路 青春正当时

江苏航院举行2022届学生毕业典礼

**晚报讯** 黄湖碧顷处,盈盈花草香。又一个如期而至的盛夏,又一届航院学子学成业满再踏征途。7月3日,江苏航院通过云直播举行了2022届学生毕业典礼。

毕业典礼在雄壮激昂的国歌声中拉开帷幕,全场师生齐唱国歌,共同感受这一庄重时刻。校长施祝斌以《与新时代同行 追梦远方》为题发表讲话,他代表学校向毕业生致以热烈的祝贺和美好的祝福,向悉心培育、指导毕业生学习成长的老师们表示诚挚的谢意,向为毕业生成长注入无限心血的家长朋友们致以崇高的敬意。他回顾了2022届毕业生在校三年期间,大家与新时代同行,激情澎湃,豪情满怀,共同见证了中华民族从第一个百年到第二个百年的辉煌跨越;与“双高”共进,凝心聚首,接续奋斗,共同推动了学校高质量发展勇立潮头;一起直面疫情困难,勇毅拼搏,锐意进取,共同经历、共同奋斗、共同成长。他寄语全体毕业生,在踏上新阶段、开启新征程的过程中要心有大爱,厚植爱国主义的博大情怀;要胸怀大局,坚定中华民族



给优秀毕业生颁奖。

伟大复兴的理想信念;要肩扛重任,投身交通强国、海洋强国的战略实践。

典礼上,学校对优秀毕业生进行了表彰。副校长李军宣读了学校优秀毕业生表彰决定。党委书记薛扬为优秀毕业生颁发荣誉证书和印有学校标识的纪念章。

优秀毕业生代表和家长代表依次上台发言,表达了对学校深深的感激之情。活动最后,全体校领导和各二级学院党政负责人依次上台,共同为优秀毕业生代表颁发了毕业证书。

乘风破浪正青春,逐梦启航向未来。今年是党的二十大召开之年,也是中国共产主义青年团成立100周年,2022届学生毕业典礼更加意义非凡。航院学子牢记“请党放心、强国有我”的青春誓言,秉承“自勉自奋,顽强拼搏,同舟共济,勇立潮头”的航院精神,立大志、明大德、成大才、担大任,在新的人生征程中争当伟大理想的追梦人,争做伟大事业的生力军,让青春在祖国和人民最需要的地方绽放绚丽之花! 通讯员袁璟瑾

## 在奋斗中绽放青春之花

南通科院举行2022届毕业典礼

**晚报讯** 6月26日,南通科技职业学院在立德楼报告厅举行2022届毕业典礼。本次毕业典礼采取“线上+线下”模式,100多名毕业生代表在现场参加典礼仪式,其余毕业生通过现场直播的方式进行“云典礼”。

毕业典礼在雄壮的国歌声中拉开帷幕。校党委副书记顾卫兵、副校长汪水明分别宣读了2022届优秀毕业生表彰决定和2022届毕业生毕业决定。全体校领导为优秀毕业生代表颁发荣誉证书,为毕业生代表颁发毕业证书。

典礼上,毕业生代表胡讲义同学在发言中回顾了自己的大学生活,分享了自己的收获与成长,表达了对母校的感

激。教师代表张丽老师在发言中分享了与学生们三年来朝夕相处的生活与学习点滴,并送上谆谆叮嘱和殷切希望。

党委书记马建明通过视频为本届毕业生献上云端寄语。他肯定了本届毕业生向善而行、学以成才。他指出,新冠疫情让同学们度过了不同寻常的大学生生活,也锻造了非凡的品格,感谢同学们用勇敢、坚毅和乐观为母校留下了浓墨重彩的印记。他希望大家继续践行“厚德匠心”校训精神,更勇于担当,更懂得珍惜,更积极乐观。

典礼最后,校长方季红以《在相信中成长,在自由中绽放》为题,为毕业生送上临别寄语和真挚祝福。她代表学校希

望通过云端送给所有毕业生最真诚的祝福,祝贺他们顺利毕业,开启人生新的旅程。方季红表示,在三年中,跟随着祖国实现一个又一个举世瞩目成就的同时,学校也取得了让大家骄傲的成绩。

方季红最后向毕业生们提出三点希望,一是做到“始终相信”,相信祖国、相信社会、相信自己,始终自强不息,坚持不懈,脚踏实地地过好每一天。二是做到“收获自由”,希望毕业生们拥有“万物皆美好,理解万物、包容万物”的心灵自由,与世界、他人、自己和解,懂得包容。三是做到“努力绽放”,希望毕业生们保持奋进的姿态,在奋斗中努力绽放青春之花。 通讯员冯凯敏